

Az előfizetés ára: 1 egész évre 5 ft — kr. 1 fél évre 2 ft 50 kr. 1 negyed évre 1 ft 25 kr. Kérjegyzőknek, községeknek és neptanítóknak: egész évre 4 forint, fél évre 2 forint. Egyes szám ára 10 kr. Előfizethető a fentebb felsoroltak valamelyikétől: Traub B. és társa, Valentin Karoly, Böhm M., Luzovics L., Weidinger N. úrlehelten és a fődíjnyújtószőlőben.

PÉCS

Politikai vegyes tartalmu hetilap.

Hirdetéseket elfogad: Kijelöltök: Barea J. és társa Erfurthan. Haasenstein és Vogler, Steiner A. Hamburgban, Daube G. L., Knoll Ignác, Frankfurtban. Opellik A. Schlek Henrik, Mosse Rudolf, Bocsben. Magyarországon: Neuberger és Braun, Goldberger A. V., Lang Lipót, Schwarz Gyula, Somogyi F. „első magyar nemzetközi íródá-ja” Budapest. Kiadóhivatalunk és Janosvaski H. király-utczában levő hirdetések felvételi irodája Pécsett. Kéziratok a szerkesztőséghez, Neponomuk-utca 29-ik sz. külsőudok.

Megjelenik minden szombaton. Szerkesztőség: Neponomuk-utca 29. sz. Kiadóhivatal: Neponomuk-utca 10. sz. a posta mellett. Kéziratok nem adtnak vissza.

Az olvasókhöz!
Pár nap még s lapunk multja egy évvel ismét gazdagabb lesz. A mai számmal végződő negyedik évfolyam bezártával folytatást, támogatást kérve — újra a nagy közönséghez fordulunk, nem mint újonckor többé, mert hisz 4 év egy vidéki lap életében minden körülmény között elég, hogy arra önzetlel lehesen bízunk — s a meghálgatásnak nem minden reménye nélkül; mert visszagondolva becsületesen teljesített hírlapi munkáinkat: áttudunk azt süga, hogy nem hiába éltünk s a nagy közönség pártolására nem voltak érdemtelnek. Letalaplunk, czelünk sokkal többször volt már e helyről hangzatova, mintsem hogy azt bosszaszában kellene fejtgetnünk. Bőviden körvonaloza: azt akarjuk, hogy városunk és megyénk rodamir erőnek támogatásával legyen Pécsett egy hírlap, mely e alkotmányos törvények és teljes jogegyenlőség alapján állva, a felvilágosult haladás szemlében, egyedül az igazság, irodalmi tisztesség és becsületesség megőrzéséé lezgyverével küzdve, Szent István bírodalmának s e sorban Pécs szab. kir. városának, valamint Baranyamagyarországi sziemlei és anyagi felvilágosítására törekedjék, mely czelből lapunk — a magánnyelv és becsületrebbi gyvartások kizárásával — minden városi, vagy megyei ügyre vonatkozó tárgyilagosa, közérdekl felszólalás előtt valamint: eddig, ugy ezentel is mindenkor nyitva fog állani. Hogy városunk és megyénk közönsége helyesli czelzatalkat, legfényesebben igazolja azon örvendés körülmény, hogy előfizetőink és munkatársaink díszes sora egyre növekedik. Nem hallgathatók el azonban, hogy a közönség pártolása még most sincs arányban azon nagy anyagi áldozatokkal, melyekkel lapunk fenntartása jár. Minthogy azonban a fenntartás nem csak a mi érdekünkben, de első sorban városunk és megyénk érdekében is áll: reméljük, hogy Pecs szab. kir. város s megyénkértelem polgársága az új évben tömegesen fogja lapunkat szellemi s anyagi pártolással részesíteni: neire hogy mértékünk mutassuk magunkat: mindнокr legfőbb törekvésünk itt is lesz.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS.
Lapunk előfizetőit, elváltásait és barátaít tiszteltel felhívjuk, legyenek szivesek előfizetéseiket megújítani, illetleg megkezdeni.
ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egész évre 5 ft — kr. fél évre 2 " 50 " negyed évre 1 " 25 " Kérjegyzőknek és neptanítóknak: Egész évre 4 ft. fél évre 2 ft. A „Pécs” kiadóhivatala.

Karácsony.
Az Üdvözölő világra jövetelének évfordulóján minden keresztény ünnepet ill, részint őseinek évezredes szokása iránt tanusított tiszteletből, részint a kielégítendő követelő vállalkosa érzélettől inditva, mely e napon a legridegobb kebelben is megszólal, dicsfényben tüntette fel lelki szemek előtt a Mestert, ki tetteivel és tana elterjedésével Istent az emberiség közös tulajdonává tette s a vétek kiegyenlíthetőségének, a megbánásnak magasztos elvével az erkölcsi világ-rendet kiegyesztelvé — az embert önmagának visszaadta.
Karácsony szent ünnepe hajlékba tér meg gazdag és szegény. Egy szent érzelem: a családi szeretet mindeneknél vonzóbb kötelel megnepteíti a máskor elhagyott otthon.
A gond és bú sötét fellege elúnik az arcokról, hogy mosolyt adjon helyet. Mindenki azon van, hogy a másiknak örömet okozzon, vagy azt, ha már megvan, töle telhetőleg fogya. Az ellenségesség fagyos kérgé leolvad a szivekről, melyek anyai visszavonásra után egymásra találnak, megértik egymást, hogy a kölcsönös örömben megittasuljanak és érezzék már itt a földön a menyorszag örömeit, melyeket csak az taláhatott fel, mikröl csak annak lehetett fogalma és sejtelme, kiknek szívében szeretet lakozott.

Karácsony ünnepe! Mért hogy oly rövid ideig tartasz? Mért hogy a nemes érzelmeink, melyek szent ünneped idején hevítik kebelünk, unalossá válnak szivünkben, önzést, visszavonást és gyűlöletet hagyva hátra maguk helyett? Mért hogy azok, kik együtt-élése, egymás boldogítására s mint ugyanazon faj gyermekei: egyesített erővel nagy dolgok alkotására vannak teremtve, mint ellenségek állanak szemközt?

Karácsony szent ünnepe, magyarok! — vessetek egy szempillantást boldog családi körötköböl hazátok viszonyaira! S ha sziveteiket a pártnyúló tel még nem kerítette teljesen hatalmába s ily módon agyatok a dolgok igaz lényegét felönni képes, be fogjátok látni, be kell látnotok, hogy ha van nemzet, mely az egy célra való törekvés helyett a fejelemzettséget fejelettség, a kölcsönös becsültség helyett a szeretetlenséget gyűlölet, a léte biztosításáért vivandó szakadatlanság harcz helyett az ellenté erőnek kiesnylést megveztség viszi s ez által állama jövőjét koezekáztatja, ugy a magyar az! Pedig: ha van nemzet, melynek minden számbavehető, sőt

legkisebb tényezőinek is egyesítésére szükségé van és az erők ez egyesítésére nemcsak a józan ész, de ezrelvés történetének tanuságai által is egyenesen utaltatik, ugy ismét a magyar az!

Kiesiny nép voltunk, midőn az ösök Ázsia síkságairól fölkeredve, egy közös vezér zászlaja alá esküdvé, egy közös czéllal honserző utjokra indultak. Az összetartás csodákat művelt az ország, melyet Árpád vas karja Pannoniának hún és avar vér áztatta tereim alapított, hatalmasabb lett, mintsem azt most csak elképzelni is tudnók, hogy később, évszázadok villongások s a nemzeti egység érzetének meggyengülése következtelen csaknem a megsemmisítés fokára süllyedjen. A Gondviselés azonban másként határozott. Magyarország s a magyar nemzet nem semmisült meg. Ellenkezőleg: új letre ébredt! Új letre, tele szép emlékekkel és még szebb reményekkel, óriási feladatokkal és még óriásibb veszedelmekkel, mert ellenségeink száma nagy, kik jogukat saját országunkhoz saját országunkban kétségessé tezik s kikről az országot még egyszer vissza kell foglalnunk, nem ugyan a fegyver, de az intézmények és a művelődés közvetítésével.

Karácsony szent ünnepe — vessetek egy szempillantást boldog családai körötköböl hazátok éjszakai, keleti és déli részének viszonyaira és — gondolatok e második honfoglalásra.

Feller Mihály.

Horvátországi viszonyok.
Sine ira et studio nézve a horvátországi dolgokat, a legutóbbi tartomány-gyűlés és a pár hétig tartó ülészek is bebizonyította, hogy hiábavalók voltak azok a remények, melyek a király utasításból s a szigorított házszabályokból az ellenzéki pártok hangulatára, magatartására lúvós visszahatást vártak. E hangulatban, magatartásban semmi javulás nem történt, ellenkezőleg: konstátálhatni, hogy a horvát ügyek menete fokról-fokra süllyd a zavar s a kiszámíthatatlanság stádiuma felé.
A tartomány-gyűlés működése megkezdését ezuttal az ismeretes okmányügy előzte meg s a bannak ez ügybeni eljárása az ellenzéki diűlet a lehatalmasabb légra lobbanottatá fel. Elies harera készültek, különösen a Starcevic-párt, de nem úgy, mint művelt országokban szokás, hanem durva ökleiket szoritották össze, hogy gyalázatos merényletet kövessenek el.

A „Pécs” tárczája.
KARÁCSONY-ESTE.
Fénylen szűk az ő s kastély Ódon, büszke terme; Középen a karácsonyfá Sulgosa, gazdag terhe.
S vig gyermek had mosolygosa Boldogan keresi: Ajándokul a kis Józsa Mít hozhatott neki,
— Kastély mellett roskadt viskó, — Sítét az ablaka; Fgy-ejj sóhaj hoghya hallszük Beteg a jó opa.
Ágy lábánál kis fűszek Szomorán díderég — Fagyosa, barna kenyerére Forró könyve pereg.
Balog István.

Egy álomkép.
Csak álomkép, de nem valóság! Gyönyörrel tölti lelkeid el, Lerázta minden földiest Egész az éjig felemel, Nem hín végy, nem szenvedélly az, Mi engem mostan fogva tart, De én ide büvös varázsa, Mely boldogit egy percz alatt
... Itt áll! . . . Hüllámos arany haja Dicsélt keríti szép fejed, S mint enyhe szellő a virágot Átfojta karcsú termeted.
A kik szemek tekintetének Csillám szivemig hatol Óh ezt a bájos, szende arczat Már egyszer láttam csahol!
Félm közeg lassan, csendesen, Tündérlé lénye megigéz, Csodálen nézem, átléleml, De a mit érezek, oly néhez, S bár gyönyörrel, kőjjel téll a szie, Felté hajjohalom nem lehet Óh ilyen titkos, édes érzést Szivem már egyszer érezett!
Ez ojjá széd, hullkan, szédiden, Mig arcad pir borítja el, A százi tisztaságnak pírja, Mít tén rá szerelme lehel

Mert szerelmebről beszél nekem S azt mondja: higgy, szeress, remélj Óh ez a hang nem ösmeretlen, Émléke bennem most is él.
S szavából édes suttogás lesz, Mind titkosabb, mint bűvölőbb, Reményt reményre szó, és igér Örök szerelmet, szép jöved Csak álomkép, de nem valóság, Álmommal ő is eltűnik S lélkem gond s keserűt gyötörve Ezer csapással küzdelök
B. G.

A „Pesti Hírlap” műhelyében.
Sohasem láttam még nagy nyomdát és szerkesztéséget. Mindezek egy lebegtek előttem, mint valami misztériumok, a miket csak sejtieni lehet, de tudni nem. Némelykor megkapott a kíváncsiság, de a magánlajva vidéki ember hamar lezser arról. Mert a mikor kíváncsi, épen akkor uncs alkalmam; a mikor pedig alkalmam van, épen akkor nem kíváncsi.
Olyan nyomdát instrumentumot láttam már, a mit ember hejt, a minőn itt a mi újságunkat nyomják: ez sem egészen boldogság, de még sem az igazai. Egész mesék szárnyalank arról.
A „Pesti Hírlap”-ot járatom már jó ideje. Még pedig megmondom, miért járatom.
A Kerekes Jóska, a nyereggyártó szomszédóm szidta le egyszer előttem: akkor még én csak heil lapot járatтам.
Azt mondja ugyanis Kerekes Jóska, van annak már vagy harom éve:
— Megjártam a lapommal, czudal megjártam. — Melyik lapot járta?

— A „Pesti Hírlap”-ot, mert azt hallottam volt, hogy ez a Kossuth lapjának az unokája.
— Hát nem az?
— Nem kell nekem többe, mert nagyon szereti a szidókat.
Kérés vártatva benyitottam a sarki bolha a pálinkás szidóhoz, aki épen akkor csapokta dühösen a pudlinoz a „Pesti Hírlap”-ot.
— Mi baja Móricz komám azokkal a szegény újsággal?
— Hogyne dühösökédem, mikor ez is a szidók ellen agyarkodik.
Kérés szóból ért a magyar ember. Hm, valami pompás igazmondó lapnak kell annak lenni! Ha a szidó is megtalálja benne, ami haragja és a keresztény is, akkor az a lap igaz uton jár. Mindjárt is elhatároztam az anyjunkommal, hogy praenumeralunk rá.
Azóta folyton járatom s mondhatom, meg voltam vele elégedve, megszerettem, nem tudtam el lenni nélküle, minden egyes munkatársam megismertem, olyanok lettek azok nekem két év alatt, mintha a legjobb pajtásaim volnának. Szinte elképzeltem magamnak, hogyan nézhetek ki. Közébe, kedélyes embernek képzelen Borostyáni Nándort, aki nagy hassal és tokával csibukozva írja kedélyes tárczáit, János Kálmánt pedig hatalmas levele-alaknak gondolom, hosszú fekete hajjal, aki czikrikás közbén dühösen perccelteti tollát s egy-egy csattanós mondatnál felugrik a megöttegyeztető ökleivel Bészet. Nagyon derék ember lehet az. Mikszáthra meg meretem volna esküdni, hogy úgy néz ki, mint ama öreg ur az „Urambátyom” czimlapján. Végteleln szeretem olvasni Békiescset is, lát-szik minden sorából, hogy nagyon szereti a hazáját, de rosszval választja meg a barátait. Quintus szintűn jó izű ember, Táborit is szeretem, olyan vékony czingár legényke lehet, aki örökké a színésznek utáni futkos. . . . De hát magam is olyan hamis kövér voltam jókora koromban.

En Csillag Anna



85 cm. hosszú Loreley-hajjal emeryi koszorú iratott matlatok föl, melyek mindenki által meglekintetők, annak bizonyására, hogy saját találmányu hajkenőcsöm a legbiztosabb szer minden-féle hajbetegségek és a hajkihullás ellen, továbbá a hajnövés előmozdítására, a hajtalaj erősítésére, migrán ellen, korpa és kopaszág ellen; urak által ritka hajsz és szakáll gyarapítására bámulatos sikerrel használják. Vegyelmészai bizonyítványok a legkiválóbb szakferafaktól állnak rendelkezésre. Egy télegy ára 50 kr 1 frt, 2 frt használati utatitással együtt. Posta-utánvételel vagy az összeg előleges beküldése után mindenhol elküldi és szert

CSILLAG & Co.

gyára, Budapest, VI. Király-utca 26-ik szám

Tüdő-, mell-, nyak-betegségek (aszthmák) és aszthmában szenvedő gyógyító

„**Homériana Thea**“ valódi minőségben közvetlen csak alofrottnal kapható.

Homériana gyógyítóvizet használtatól szóló riportat in-gyven közzétették meg.

A 60 gramm súlyu Homériana-csomag leg-még két napra és 70 gr-ra kerül és valódságn jelel aláírásommal van ellátva. Öveket mindenki a más országú hírveteltől a ugyvalódi Homériana vásárlástól. Valódi csak nálam rendelve kapható.

PAUL HOMERO, Triest, valódi „Homériana-nóvny“ feltalálója és készítője.



Eredeti GYAPJURENDSZER.

Egyedül dr. Jaeger G. tanár által engedélyezett foraktár Magyarország részére

Riess Henrik és Társánál

IV. Deak-utca 5. szám.
Ajánlatok: Eredeti normal alsoruhameiek férfiak, nők s gyermekek részére. Egyszerű szövetek felsőruhára. Ötölegy méterk szerint. Kötött és a feányöltözések. Normál-ágyak, ággy- és uttlakarak. Kötött harisny- és normál cipők. W rumi kalapok és simák szappan, gyapjureszek megárára.
Minden darab 1/2, 3/4, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000

Felhívás.

„A PÉCSI KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ EGYLET”

helybenhagyott alapszabályainak 5. és 36-ik §-ai értelmében a-tól 6 évig tartó évtársulatokból alakulván, hogy kitűzött szép czéljainak megfelelőleg szakadatlanul fenállhasson,

minden év kezdetével új évtársulatoknak alakulása szükséges.

Mint hogy azonban egy-egy évtársulat megalakulásához legalább 200 tőrszabót aláírása kívánatik, amál fogva a jövő évi társulat megalakulhatása végett a mai naptól kezdve

az aláírási iv a társulat helyiségében — Pécsen, Király-utca 21. sz. Blauthorn-féle házban — nyitva álland.

Mindazok tehát, kik az új társulatra belépni és az egylet közhasznú czélját hozzájárulásukkal támogatni szándékoznak, ezzel tisztelettel felhívattak, miszerint f. év december 28-ig a kijelölt írszlet után 1 frt beíratási díj letétele mellett nevtüknek sajátkezűleg s kötelezőleg leendő beírása végett a dél-életi hivatalos örökben megjelenni sziveskedjenek, a hol kívánatra az alapszabályok is megkaptatók.

A mint az alapszabályokban megkivánt 200 tőrszabót aláírva leendő, a t.e.z. közönség a jövő évi társulat megalakulásáról külön hirdetmény által fog értesítettini.

Azok, kik az alapszabályszerű heti betéteket egyszerre akarják befizetni, ezt az igazgató-választmány 1872. évi december 10-én kelt határozata szerint az év elején az 1 frt beíratási díj letétele mellett egy részlet után 130 firtal az egész társulati hat évre megtehették, e mellett mindazon jogokban és kedvezményekben részesülnek, melyek az alapszabályok értelmében a társulati tagokat megilletik.

Ha tekintetbe vétetik, mikép az eddigi tapasztalat szerint egy részlet után a társulati évek letételével a tagok körülbelül 200 firt osztalékot kapnak, s a mellett, hogy 156 firt helyett csak 130 firt tőkét fizetnek be, mégis 60—70 firt kamatnyereményben részesülnek; az élny, mely az illetőkre, kik kész tőkével rendelkeznek, ezen módozatból három, bővebb magyarázatot nem szükségel. Egyébként a számitás részletei iránt felvilágosítással kívánatra az igazgatóság készséggel szolgál.

Kelt Pécsen, 1885. nov. 16-án tartott igazgató-tanácsi ülésből.
Sey László,
ig. elnök.

Kellemetlen szájszag és fogfájás ellen.

Erdem-éremmel kitüntetett
SCHULHOF KÁROLY ROBERT,
Manchesteri lakos által feltalált és osztrák cs. magyar kir. szari kizárólagos szabadalmat nyert

Szopiana-Szájszesz

- Hatása:
1. Szopiana-szájszesz a száji- és orrüregnek (odvas vagy mitfogak, dohányzás vagy bármí más okból eredő) minden lézet nyomtalanul eltávolítja.
 2. Erősíti a peptináló fogmást s az ige fogakat, az utóbbiaknak visszaadja természetes fehér színüket, megemeltja a fogkö lepárlást, védi a fogak szomszédos és óv a fogfájás ellen.
 3. A száji- és orrüreg mindennemű nyilvas (skorutóknak) bintalmait gyógyítja, tudni és pusztítja a fogmást és szét a nyakbirtást.
 4. A már letett fogfájást eltávolítja, ha a fájó fog hosa pár csepp vízzel nem elejgyített szájszeszszel megmosdították.
 5. Diphtériás és más toróhajoknál igen sikeres gargárium szer.
 6. Diphtériás és más toróhajoknál igen sikeres gargárium szer.

Ara kicsinyben 1 üvegnek 1 frt 05 kr. o. é.

Raktárak: *Szopiana* gyógyszerésznél Pécsen, *Török József* gyógyszerésznél Budapesten és minden nagyobb vitéki gyógyszerterben — *Ivó János* gyógyszerész úrnál Kolozsvárott. 12.5

Föraktár:
Dr. Schulhof Adolf úrnál Pécsen.

Több mint 800 elismerő bizanyítványok orvosi tekintélyek által elismertettek.

Leggyorsabb és legolcsóbb személyszállítás AMERIKÁBA kétszer hetenként a brémai kitűnő delémet Lloyd aszszári német posta és gyorsposta gőzöse által a nm. bécsi cs. kir. helytartóság által engedélyezett **Soekl Mórlecz** főnöksége közvetítéssel Bécs I., Postgasse Nr. 6. Minden tulajkozására azonna válasz adatik. 976

Ünnepélyes megnyitás!
NEUSIEDLER JÓZSEF vendégloje és sörösarnoka Pécsen, Széchenyi-tér.
Báterködöm ezennel n. é. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy **szombaton, 1885. december 26-án** minden kényelmek megfelelőleg újonnan épült **üveg-termemet** a cs. kir. 62. gyalogezred teljes zenekarának közreműködésével (Zahán János karmester sz. nyilvas vezetésével) megnyitandom
Ezen kívül esténelkint rendszer tartatnak itt zene-előadások és páig: minden csütörtökön a cs. kir. 62. gyalogezred zenekara által, Zahán János karmester személyes vezetésével.
Minden vasárnap: DARÁZS Miska népzene-kara, kedden: JÓNÁS JÁNOS népzene-kara által.
Az igen tisztelt közönség szives tudomására hozom, hogy a kitűnő minőségűnek ismert Dreher Antal-féle kőbányai **korom-sör** mindig friss eszajelből meretik.
A karácsonyi ünnepeken, az ez után következő minden vasár- és ünnepnapon a rendkívüli finomság által kedvelt **dupla-márceiusi barna sör** ugyancsak az említett sörfőzdelel meretik.
Minden igen t. vendégemnek az eddig irányomban tanított nagy mértékű bizalomért ez uton hálas köszönetet mondok, igyekszem ezennel is odairányulni, hogy a legjobb deltek és italok kiszolgáltatás által azt állandóan megtartassam.
A n. é. közönség közves portóigazint kéri teljes tisztelettel
Friss etelek mindig kaphatók a színházi előadások után is. **Neusiedler József,** vendégloje.

Legelterjedtebb politikai napilap.
Kiadóhivatal: Budapest, V., nádor-utca 7. sz.
Legelterjedtebb s legolcsóbb magyar napilap.
partéktól s kormánytól egyaránt független
PESTI HIRLAP
POLITIKAI NAPILAP.
Mégjelen mindennap, hétfőn és ünnepeket követő napokon is, 16—20 oldalnyi terjedelemben, Októbertől kezdve rotációs gépen nyomtatik, mely a lapot óránként 10,000 példányban, teljes 16 oldalon, könyvtalokban, felvágva állítja elő.
Minden héten rendszeres **ZENEMELLEKLET** válogatott zenedarabokkal.
Előfizetési ára: egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr., egy hóra 1 frt 20 kr.
Mutatványszámok egy héti ingyen és bérmentve küldetnek.
Rovatvezető munkatársak: Antalik Károly, Gyöngyösi László, Luby Sándor, Schmittely József, Tábori Róbert, stb.
A „Pesti Hirlap” a keleti háboru szinbelyere külön tudósítót küldött.

Munkatársak:	Mikszáth Kálmán	Dr. Ágai Adolf	Bartók Lajos	Tóth Béla	Dr. K. Endre főtisztvis. szék. stb. stb.
Munkatársak:	Pulszky Ferenc	Bekics Gusztáv	Törs Kálmán	Pesty Frigyes	Borosnyán Nándor stb. stb.